

## «Живая песня родника»

Россия - огромная красивая страна. На ее территории проживает много народов, у которых свои обычаи и традиции. Каждый человек любит место, где он родился и живет. Один не мыслит жизни без шумной московской улицы, для кого-то нет милее уголка, чем алтайские душистые луга, кому-то дороги уральские горы, а кто-то всю жизнь хранит в уголке души заброшенную северную деревню. Но есть в нашей большой стране особое место - это наша Кубань, которую не зря называют жемчужиной России.

Человек, который ни разу здесь не был, едва услышав это слово сразу представляет яркий, изобильный, солнечный край. А мне повезло здесь жить. Кубань – это раздольная степь, золотая хлебная нива, белеющие вершины гор, целых два моря - Черное и Азовское!

Территорию Кубани люди начали осваивать очень давно, и многие народы отстаивали право владения ею. Об этом свидетельствуют археологические находки, исторические памятники, среди которых есть даже памятники мирового значения.

Для меня Кубань - это земля моих прадедов, это наша станица Новопокровская, это любимые уголки, где всегда приятно находиться, какое бы время года не было за окном. Об одном таком месте я хочу вам рассказать. Называется оно Жихарев родник. Находится этот источник на берегу реки Ея. Уже более ста лет из него вытекает вода. Сначала он бил в виде фонтана, это было в начале двадцатого века. Братья Жихаревы, которые жили неподалеку, для удобного пользования родником сделали сруб из бревен и досок. У родника стоял крест и икона. Воду для питья и бытовых нужд брали все станичники. Люди бережно относились к источнику, они ценили родниковую воду.

Во время очистительных работ в 1919-1920 годах из него извлекли много интересных предметов: маленькие скульптуры, золотые изделия, винтовки, пистолеты. В 1968 году родник закрыли металлическим корпусом, а вода вытекала по отводной трубе. Сейчас, как и раньше, многие жители станицы приходят за родниковой водой. Она не только необычайно вкусная, но и полезная.

Я очень люблю бывать в этом красивом месте. Около родника растут плакучие ивы, их ветви касаются нашей красавицы Еи. Родник живет своей особой жизнью: проходят десятилетия, меняются поколения, в мире технический прогресс идет громадными шагами, а он, как и раньше - журчит себе спокойно, и из глубины земли несет живительную влагу. Полюбоваться красотой этого удивительного места часто приходят жители станицы, здесь царит какая-то особая атмосфера. Журчащие струи родника словно поют волшебную песню, в которой каждый слышит что-то свое. Пожилой человек, закрыв глаза, может вспомнить, как босоногим мальчишкой забрасывал удочку с берега Еи. А родник журчал... Ровесники моих родителей поделаются воспоминаниями, как, будучи школьниками, высаживали здесь тонкие

прутики ив. А родник журчал... Я и мои друзья припомним, как приходили первоклашками, рассматривали растения и мелких насекомых, чтобы сделать зарисовки для урока. А родник журчал....

И мне очень хочется, чтобы так было вечно: качали головками полевые цветы, пели в ветвях плакучих ив живые птицы, стрекотали кузнечики, плескалась рыба в нашей речке, лебеди исполняли свои непередаваемо красивые водные танцы. А Жихарев родник все лил свою непрекращающуюся живую нить, связывая века и поколения.

Но тревожит то, что некоторые люди забывают убрать после себя мусор. А ведь природа - живая, и для того, чтобы следующие поколения могли любоваться такими заповедными уголками, нужно бережно к ней относиться.

Вот такое красивое место есть в нашей станице, его любят местные жители и гости Новопокровской. И оно является маленькой частичкой моей Кубани.

Приезжайте к нам, и вы увидите журчащие водопады, таящие в себе загадки дольмены, грязевые вулканы, цветущие сады, огромные золотые поля пшеницы. Кубань - это прекрасный, благодатный, удивительный край!

Ивашинова Дарья  
11 лет,  
ст. Новопокровская